

Žalovaná: Európska komisia (v zastúpení: pôvodne B. Eggers a P. Pecho, splnomocnení zástupcovia, neskôr B. Eggers, advokát)

Predmet veci

Verejná služba — Návrh na zrušenie rozhodnutia o nezapísaní žalobkyne do rezervného zoznamu výberového konania EPSO/AD/26/05

Výrok rozsudku

1. Žaloba sa zamieta.
2. Pani Honnefelder znáša dve tretiny svojich trov konania.
3. Európska komisia znáša svoje vlastné trovy konania a je povinná nahradiť tretinu trov konania, ktoré vynaložila pani Honnefelder.

(¹) Ú. v. EÚ C 183, 25.6.2011, s. 34.

Rozsudok Súdu pre verejnú službu (druhá komora) zo 17. júla 2012 — BG/Európsky ombudsman

(Vec F-54/11) (¹)

(Verejná služba — Disciplinárne konanie — Disciplinárne opatrenie — Odvolanie z funkcie — Predbežné vyšetrovanie pred vnútroštátnymi trestnými súdmi prebiehajúce v čase prijatia rozhodnutia o odvolaní z funkcie — Rovnosť zaobchádzania s mužmi a ženami — Zákaz prepustenia tehotnej pracovníčky počas obdobia od začiatku tehotenstva do konca materskej dovolenky)

(2013/C 46/55)

Jazyk konania: francúzština

Účastníci konania

Žalobkyňa: BG (v zastúpení: L. Levi a A. Blot, advokáti)

Žalovaný: Európsky ombudsman (v zastúpení: J. Sant'Anna, splnomocnený zástupca, D. Waelbroeck a A. Duron, advokáti)

Predmet veci

Verejná služba — Návrh na zrušenie rozhodnutia uložiť žalobkyni ako opatrenie odvolanie z funkcie bez straty nároku na dôchodok. V dôsledku toho návrh na prijatie žalobkyne na jej pôvodné miesto a subsidiárne návrh priznať jej sumu zodpovedajúcu odmene, ktorá by sa jej vyplatila v období odo dňa nadobudnutia účinnosti odvolania z funkcie do dňa, keď dosiahne vek odchodu do dôchodku. V každom prípade návrh priznať žalobkyni zaplatenie sumy z dôvodu nemajetkovej ujmy, ktorú utrpela.

Výrok rozsudku

1. Žaloba, ktorú podala BG, sa zamieta.
2. BG znáša svoje vlastné trovy konania a je povinná nahradiť trovy konania, ktoré vznikli Európskemu ombudsmanovi.

(¹) Ú. v. EÚ C 204, 9.7.2011, s. 30.

Rozsudok Súdu pre verejnú službu (druhá komora) z 23. októbra 2012 — Eklund/Komisia

(Vec F-57/11) (¹)

(Verejná služba — Prijímanie — Verejné výberové konanie — Zapísanie do rezervného zoznamu — Pracovná ponuka predložená osobe zapísanej do rezervného zoznamu — Podmienky pripustenia — Odborná prax nadobudnutá po získaní diplomu — Právomoc výberovej komisie a menovacieho orgánu — Prijatie pracovnej ponuky — Zrušenie pracovnej ponuky)

(2013/C 46/56)

Jazyk konania: taliančina

Účastníci konania

Žalobca: Gustav Eklund (Taino, Taliansko) (v zastúpení: B. Cortese a C. Cortese, advokáti)

Žalovaná: Európska komisia (v zastúpení: pôvodne B. Eggers, A. Aresu a P. Pecho, splnomocnení zástupcovia, neskôr B. Eggers a G. Gattinara, splnomocnení zástupcovia, A. Dal Ferro, advokát)

Predmet veci

Verejná služba — Návrh na zrušenie rozhodnutia Komisie nepriznať účinok žalobcovmu prijatiu ponuky pracovného miesta úradníka v skúšobnej dobe (asistent) v postavení technického asistenta v Spoločnom výskumnom centre a odvolať túto ponuku, ako aj návrh na náhradu škody

Výrok rozsudku

1. Žaloba sa zamieta.
2. Pán Eklund znáša svoje vlastné trovy konania a je povinný nahradiť trovy konania Európskej komisii.

(¹) Ú. v. EÚ C 211, 16.7.2011, s. 33.